

近百孩子广场义卖上“爱”的一课

共筹得960多元不算多,但也是他们对贫困小朋友的一片心

文/片 本报记者 赵苏炜

本报泰安12月8日讯(记者 赵苏炜) 7日上午,本报与市住建委团委、市卫生局卫生监督所团支部主办的“绿色童年·义卖圆梦”在泰山广场举行。现场来了300多人,有近百摊位,市卫生局现场义卖果汁。本次活动共筹善款960余元,将悉数捐给需要扶助的贫困学校。

7日上午不到8点,小朋友们早早来到泰山广场西面空地上等待集合。一位小朋友的爸爸说:“孩子可兴奋了,昨天晚上还让我们练习买东西,他来吆喝,提前练习手。虽然今天挺冷,不过孩子还是很兴奋地早早起来。”

8点30分,小朋友们已各自摆好摊位,开始了自己的小“生意”。“需要文具吗?”“这儿有漂亮的洋娃娃,快来买哟!”“献一份爱心,快看我的广告牌”。在一排排的小摊位前,醒目的标价牌、整齐摆放的商品,每位小朋友对活动认真负责又忙活得很来劲。

“昨天我还把旧的玩具洗干净了呢”,一位本报记者指着摊位上的物品开心地介绍。在买卖过程中,小朋友们都使出浑身解数,“看看我的神奇小瓶子吧,开发智力让你变聪明。”“别走,别走,最低价1元卖给你啦”小记者毕福临拿着几件物品,满场转着吆喝,只要有一线希望,他就不停地向行人推销产品。

御碑楼小学的刘佳佳提早准备了顺口溜宣传语:“所卖钱财不嫌少,给的多了那更好,收入不入自己包,将给贫困小同胞,欢迎大家参与,大爱无疆真是好!”“这是我姥爷昨天晚上给写得,他为我这次义卖鼓劲,今天虽然我东西没卖出多少,倒卖了不少别人的东西,妈妈很支持我捐钱给贫困小朋友。”刘佳佳说。

当天来了300多位市民,家长们都纷纷称赞,活动不仅锻炼孩子自主能力,也很有教育意义,“活动首先是培养了孩子们的爱心,其次又锻炼了他们的交际能力和口才,这样的活动越来越好。”

活动最后,根据小朋友们的编号,抽出16名幸运者,为他们颁发小礼品,礼品共包括10个福袋和6个DIY蛋糕体验券,10个福袋里面有跆拳道学习券、影社学习券等,随机抽取内容不一。参与活动的每位小朋友获得一张由圣大电影院提供的电影票一张。

小朋友们将自己义卖挣来的钱放入信封中投入捐款箱。此次义卖活动共筹得善款960余元,义卖、义拍等收入捐赠给中华少年儿童慈善救助基金会。最终这笔善款将用于帮助泰城边远地区中小学,缓解课外教育活动资源匮乏。



①近百小朋友齐聚“跳蚤市场”。

②捐出义卖钱,帮帮贫困同学。

③数数义卖得了多少钱。

④刘佳佳的正能量宣传语。

8岁李万钧手真巧——加班捏泥塑捐出49.5元

本报泰安12月8日讯(见习记者 薛瑞) 本次“绿色童年·义卖圆梦”活动中,8岁“小老板”李万钧把当天全部收入49.5元,全部捐给了爱心组织。

李万钧是泰山中学小学部三年级学生,摊位上的塑料杯、相框、泥塑、葫芦丝、乒乓球拍、铅笔、故事书等,摆放得井井有

条。泥塑1元,故事书2元,丝巾5元……李万钧的奶奶贾美荣说,孙子已经参加了多次义卖活动,“为了这次活动,他昨晚特地捏了几个泥塑。”

李万钧准备了一个蓝色纸盒,把赚的钱都放在里面,他的摊位前围了许多市民,有人问他怎么舍得把新泥塑卖掉,李

万钧说,想帮帮贫困小朋友。

11点左右义卖结束后,李万钧把赚到的49.5元钱装在信封里全部捐出。“家人都希望从小培养他的公益意识,学习帮助他人。”贾奶奶说,上次义卖活动孙子把赚的100多元,也全部捐给中华少年儿童慈善救助基金会。

招兵买马

zhaobingmai Ma

齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

一、广告业务主管4人。要求:1、3年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉金融、家电、家居及餐饮消费行业者优先。本岗位薪酬上不封顶,具体可面议。

二、广告业务员10人。要求:1、良好的人际沟通能力;2、大专以上文凭;3、具备一定文字功底。

三、肥城工作站招聘广告客户经理2人

要求:1、户籍在肥城,熟悉肥城当地广告市场;2、善于沟通交流,吃苦耐劳;3、熟悉房产、汽车、家居家电及餐饮消费行业者可优先录用。(本岗位薪酬上不封顶,具体可面议)

有意者请投简历至:tsmarket@163.com,我们将在近期电话通知面试。

咨询电话:0538-6982107

妈妈做风车 他大声吆喝



别上麦克风,嗓门还真大。

本报泰安12月8日讯(见习记者 薛瑞) 7日上午8点30分,本报“绿色童年·义卖圆梦”活动在泰山广场举行。7岁的“小老板”田砚新格外引人注目,他戴着麦克风边吆喝边卖,妈妈为他做的小风车,没多久销售一空。

“风车一块钱一个,可以便宜了,快来买啊!”田砚新把小风车插在一块泡沫板上,身上别着爸爸为他准备的麦克风,不断围绕场地兜售商品。“我用风车换了回力标、泥塑玫瑰花、圆珠笔、故事书,换了8样东西,还卖出11个风车。”

田砚新是御碑楼小学一年级学生,他的许多同学都商量好组团来参加。风车卖完后,田砚新的妈妈在一旁为他又做了几个。

田砚新的爸爸说,一个小风车成本大概7毛钱,“参加这次活动,孩子重在锻炼。”义卖结束后,田砚新把赚到的11元钱都投进了捐款箱。

卖果汁送气球 善款全捐出

本报泰安12月8日讯(记者 赵苏炜) 7日,在义卖活动现场,市卫生局卫生监督所团支部工作人员现场为孩子们榨鲜热果汁,最终义卖善款全部捐出。

“孩子们快来尝尝新榨果汁,补充一下养分。”市卫生局卫生监督所团支部工作人员在广场上吆喝起来,四五个工作人员把买来的苹果、香蕉、橘子切成瓣,投入榨汁机,制成熟乎乎的果汁,一杯卖3元钱,购买者还赠送一个气球。

一位“小老板”买了一杯,美滋滋地喝着,“买一杯果汁也是做善事,为他们多集一份善款。”

市卫生局卫生监督所团支部最终义卖活动236元善款,全部投入捐款箱中。

